Eidgendssische Technische Hochschule Ziirich Mechanik I: Kinematik und Statik - HS18

Swiss Federal Institute of Technology Zurich Losung Hausiibung 10 IMES
Aufgabe 1
Gegeben: V3 V3 V3
Ideales Fachwerk gemiiss Skizze Z MP: —Ax-2L- fQF 72[/ + 2F *2L ~V3F - 74[1 =0
Kréfte in C und G 3
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Gesucht: = A, =—-4F

Lagerkrifte und Stabkrifte (gemiss Konvention als Zugkrifte eingefiihrt)
Aus dem Kriftegleichgewicht in z-Richtung ergibt sich dann:

B, =5F
Stabkrafte:
2 8
S1 = g\/gF Sy = g\/gF
4
ngfgx/gF S, = —3F
S5 =0 Se = 2V/3F
L(lO) ﬁF S7=0 Sg = —3F
By So=0 S = 2V3F
(4) D (8 H (1) G Sy = —3F
Losung:
Berechnung der Lagerkrifte
Kriftegleichgewichte:

1
ZFx: Aw+Bm—§~2F:O = A, +B,=F

Y F,: A, ézF V3F=0 = A,=2V3F

Momentengleichgewicht in B:



